Tarefa 13

Exercicio A Discuta as instancias do problema MINFS(G, R, ¢) em que R contém
um elemento unitario. Discuta as instancias em que R contém elementos R, R’ tais

que RN R' # (.
Exercicio B O que acontece no algoritmo MINFS-GW se o grafo G nao for conexo?

Exercicio C [Aprox 5.20, p.59] Escreva uma versao especializada do algoritmo
MINFS-GW para instancias (G, R, c¢) do problema MINFS em que R é a colecao
{Vi}. Faga uma breve e resumida anélise do algoritmo.

Exercicio D Escreva uma versao especializada do algoritmo MINFS-GW para
arvores de Steiner. Faca uma breve e resumida anélise do algoritmo.

Exercicio E [Aprox 5.18] Mostre que a razao de aproximacao do algoritmo MINFS-
GW é2— %, sendo n o nimero de vértices do grafo que é o primeiro argumento do
algoritmo.

Exercicio opcional 1 Suponha dada uma floresta F' e uma particao (V, W) de V.
Suponha que |§(w)| # 1 para todo w em W. Mostre que Y, ., |6(v)| < (2— %) V.

13



